

关注乌克兰局势

乌克兰总统宣布乌方与俄罗斯断交



2月24日，在乌克兰基辅，当地居民拎着采购的物资走在街道上。乌克兰最高拉达(议会)24日投票通过关于在乌克兰全境实施战时状态的总统令。新华社记者李东旭摄

新华社基辅2月24日电(记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基24日在新闻发布会上说，乌克兰已与俄罗斯断绝外交关系。

泽连斯基表示，俄军进入了乌克兰，乌武装部队正在进行艰苦的战斗，乌军队在顿巴斯地区以及乌东部、北部、南部等地区击退了俄军的袭击。他说，俄军损失惨重并将遭受更大损失。

泽连斯基当天还发布视频讲话说，根据乌克兰国家安全与国防委员会的决定，乌政府开始向所有有能力、有意愿保卫国家的乌克兰人发放武器。每一位有战斗经验的乌克兰

人都可以加入战斗，他们应该立即到乌克兰内务部相关部门报到。他希望乌克兰民众保持冷静，尽量不要外出。泽连斯基同时表示，乌克兰中央银行以及国家银行系统拥有一切资源来维持国家运转并维护乌民众利益。

乌外交部24日发表声明说，已启动与俄罗斯断绝外交关系的法律程序。

声明说，乌外交部正着手撤离乌驻俄大使馆工作人员，乌驻俄领事馆将继续照常工作。

22日，乌克兰已召回其驻俄大使馆临时代办。23日，新华社记者

在俄驻乌大使馆门前看到，俄外交人员在乌方安保人员保护下陆续乘车离开基辅。

乌克兰最高拉达(议会)24日投票通过关于在乌全境实施战时状态的总统令。

俄罗斯总统普京24日清晨发表电视讲话说，决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。普京说，俄罗斯没有占领乌克兰的计划。另据塔斯社援引俄国防部24日消息报道，乌方军事基础设施正受到高精度武器的打击，但俄武装部队不对乌克兰城市进行炮击或空袭，行动不会威胁到平民。

住房和城乡建设部：保持房地产市场调控政策的连续性和稳定性

新华社北京2月24日电(记者王优玲)住房和城乡建设部部长王蒙徽24日表示，2022年要保持房地产市场平稳运行，保持调控政策的连续性和稳定性，增强调控政策的精准性和协调性。

王蒙徽在当日举行的国新办新闻发布会上说，要继续稳妥实施房地产长效机制，保障刚性住房需求，同时满足合理的改善性需求，促进房地产业良性循环和健康发展，努力稳地价、稳房价、稳预期。

“2021年，在各方面共同努力下，房地产市场总体稳定。‘房子是用来住的，不是用来炒的’定位成为社会共识。我们稳妥实施房地产长效机制，进一步落实城市主体责任，强化省级政府监督指导责任。”王蒙徽说。

据介绍，去年全年，我国商品住宅销售面积达1565亿平方米，是近年来的新高，同比增长11%。房价涨幅有所回落，去年70个大中城市，一手房和二手房销售价格分别上涨2%和1%，涨幅比2020年分别回落17和11个百分点。此外，房地产开发投资保持了正增长；去化周期处于合理区间。

在增强调控政策协调性和精准性上，住房和城乡建设部副部长倪虹说，重点是做到3个“加强”：一是加强土地、金融和市场监管等政策的协同，二是加强部、省、市的调控联动，三是加强对城市“一城一策”政策的指导和监督。

倪虹强调，要坚决有力处置个别房地产企业因债务违约所引发的房地产项目逾期交付风险。这项工作以“保交楼、保民生、保稳定”为首要目标，以法治化、市场化为原则，压实企业主体责任，落实属地政府管理责任，维护社会稳定，维护购房群众合法权益。

此外，还要持续整治和规范房地产市场秩序。重点是完善市场监管新机制，大力整治房地产开发、交易、租赁、物业服务中的违法违规行为，把人民群众的合法权益切实维护好。

中国驻乌克兰大使馆提醒在乌中国公民做好安全防护

新华社基辅2月24日电(记者李东旭)中国驻乌克兰大使馆24日发布安全提示说，从2月24日起，乌克兰局势急剧恶化，安全风险陡然上升，使馆提醒在乌中国公民和中资企业做好安全防护。

使馆提醒说，遇到社会秩序混乱失控，特别是城里发生严重骚乱时，仓促外出可能遭遇不可控风险。最好待在家里，且远离窗户和玻璃，以免发生意外伤害。如出现危险情况，一定要保持冷静，一切以确保人身安全

全为首要并第一时间联系当地强力部门。

使馆还提示，要与当地华侨华人协会、留学生会、中国商会及熟人朋友保持联系，互通信息，互相帮助。如遇断网、断电、断手机信号，不要慌张，待通信方式恢复后第一时间关注使馆通过各种方式，特别是微信公众号和官网发布的信息。

使馆提醒大家密切关注事态发展，并注意当地发布的安全提示，不前往局势不稳地区。

中国驻乌克兰大使馆新闻参赞丁建伟24日说，驻乌使馆高度重视在乌中国公民安全，将全力做好相关保障工作。使馆指导中国商会、中国留学生会和华侨协会积极发挥作用，向有需要的人提供协助。使馆还健全各项应急机制，各部门动员起来，为做好各项工作提供更加有力的保障。

据统计，在乌中国公民约有6000人，主要在基辅、利沃夫、哈尔科夫、敖德萨和苏梅等地。目前，中国公民情绪基本稳定。

<p>第3324期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线：13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>	<p>回收维修名表</p> <p>●名表免费换电子 18637539586</p>	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●弘福祥老年公寓 15937568881</p>
		<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>龙门大道 电话：2078631</p>
<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>本地老酒回收</p> <p>●回收名酒老酒 13137762626</p>	<p>搬家公司</p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>	<p>出售出租</p> <p>出售 或出租西体育场原市体育局高层住宅楼下门面房上下二层305m²。电话：13903759918</p>

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。